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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 20/02/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Considerações sobre medida provisória

acerca de isenção do Imposto de Renda para investidores não residentes no País.

Preocupação com a queda acentuada do valor da moeda norte-americana em

comparação com o real.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio da realização de greve pelos

servidores públicos federais. Defesa de alocação, no Orçamento Geral da União de

2006, de recursos para concessão de reajuste salarial à categoria.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Aumento dos índices de violência no País.

Implantação de políticas eficazes para o combate do tráfico de armas e de drogas.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Competência do ex-Secretário Especial dos

Direitos Humanos da Presidência da República Nilmário Miranda. Equívoco da

condenação imposta ao Sr. Wagno Lúcio da Silva pela Justiça do Estado de Minas

Gerais.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Recuperação e asfaltamento da Rodovia

SC-474, em Santa Catarina. Investimentos em obras de infra-estrutura no Estado.

Excelência da Administração Luiz Henrique da Silveira.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Expectativa quanto à decisão do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre redução dos encargos sociais para a

contratação de trabalhadoras domésticas. Contribuição do PCdoB para a reforma

administrativa do Estado. Apoio ao Projeto de Lei nº 6.366, de 1995, sobre a

regulamentação do Sistema de Inclusão Previdenciária.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Associação ao pronunciamento do Deputado Lincoln

Portela. Solicitação ao Governo Federal de liberação de recursos para combate aos

efeitos da seca na Região Nordeste. Quadro de violência reinante na zona rural do

Estado da Paraíba.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Despropósito da decisão do Tribunal de Justiça

do Estado de São Paulo pela absolvição do coronel Ubiratan Guimarães,

comandante da operação resultante no massacre de detentos da Casa de Detenção

do Carandiru. Apoio à iniciativa de Parlamentares de realização de audiência pública

para discussão do assunto.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Fator determinante de falhas ocorridas no

sistema de auditoria interna da Caixa Econômica Federal.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Inserção dos Municípios do Estado do Amazonas

no Plano Nacional de Viação. Presença de estudantes integrantes do Projeto

Rondon na região amazônica.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Enchentes no Estado do Acre. Pronta atuação

governamental no atendimento às famílias desabrigadas.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Prejuízos causados pelas chuvas no Estado

do Acre.

BETINHO ROSADO (Bloco/PFL, RN) - Exclusão de Municípios do Estado do

Rio Grande do Norte da área de zoneamento agrícola das culturas de algodão

herbáceo e de caju, conforme as relações das Portarias Ministeriais nºs 197, de

2005, e 15 de 2006. Solicitação ao Ministro da Agricultura, Roberto Rodrigues, de

correção do erro.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Considerações sobre planos de cargos e

salários de servidores do Poder Executivo. Desistência, pelo Banco Central, da

contratação direta de seguranças para a estrutura de comando da instituição.

Encaminhamento à Casa de proposições sobre planos de carreira de servidores

civis das Forças Armadas e da Secretaria de Segurança Pública do Distrito Federal.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Artigo sobre a transposição

de águas do Rio São Francisco de autoria do Bispo Emérito da Diocese de Limoeiro

do Norte, Estado do Ceará, D. Edmilson da Cruz, publicado pela imprensa de

Fortaleza, capital do Estado.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP) - Congratulação ao Presidente em

exercício dos trabalhos. Apoio ao pagamento de débitos trabalhistas a ferroviários.

Transcurso do 80º aniversário natalício da Irmã Maria Dolores Muñiz Junquera.

Indicação da religiosa para o Prêmio Mulher Cidadã Carlota Pereira de Queiroz.

Biografia de Irmã Dolores. Matérias A ceia dos cardeais e A demofobia suicida do

PSDB, publicadas pelo jornal Folha de S.Paulo, sobre o processo de escolha do

candidato do PSDB à Presidência da República. Êxito das políticas sociais do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG) - Precariedade de trecho da

BR-135 no Estado de Minas Gerais. Cobrança ilegal de pedágio por fazendeiros da

região. Negligência do Governo Federal com a conservação da rodovia. Prejuízos

causados pela seca no norte mineiro.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Decadência do neoliberalismo na América

Latina. Ascensão de políticas alternativas de partidos da Esquerda. Retrocesso do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva com a implementação da política neoliberal no

Brasil. Conveniência de criação de frente mundial antiimperialista.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE) - Estímulo a projetos de parcerias

científico-tecnológicas e culturais, particularmente de inclusão digital e ensino de

línguas, associado à conclusão de reformas estruturais, para o alcance do

desenvolvimento socioeconômico brasileiro. Possibilidade de veto presidencial ao

projeto de repactuação de dívidas de produtores rurais da Região Nordeste.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 003.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 20/2/2006 Montagem: 4176

4

Realização da reforma política. Alerta à Justiça Eleitoral sobre o abuso do poder

econômico nas eleições.

NEY LOPES (Bloco/PFL, RN - Pela ordem) - Retorno do orador à Casa.

Ações da Procuradoria Parlamentar em defesa de Deputados citados na chamada

Lista de Furnas.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Presença do orador na

cerimônia de posse da nova direção do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo.

Manifestação do Supremo Tribunal Federal contra o nepotismo.

CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Urgente autorização, pela

Fundação Estadual de Engenharia do Meio Ambiente — FEEMA, para realização

das obras da Rodovia do Contorno no Município de Volta Redonda, Estado do Rio

de Janeiro.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Acerto da aquisição pelo Governo Federal de aeronaves da EMBRAER

para a Aeronáutica.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG - Como Líder) - Realização, pelo Instituto de

Desenvolvimento Industrial de Minas Gerais, de estudos sobre a construção de

trecho ferroviário entre os Municípios de Teófilo Otoni e Governador Valadares.

Realização, no Ministério da Integração Nacional, de audiência para debate de

processos do interesse da região do Vale do Mucuri. Efeitos da seca nas regiões

norte e nordeste mineiras.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Balanço da atuação parlamentar do orador.

Empenho da bancada federal do Espírito Santo no resgate da credibilidade e na

inclusão do Estado nos grandes projetos nacionais. Prosperidade econômica do

Espírito Santo. Investimentos do Governo Estadual na educação pública, com

destaque para os ensinos superior e técnico profissionalizante. Liberação de

recursos orçamentários para realização de obras de infra-estrutura no Estado.

Inauguração da nova sede da Polícia Federal no Espírito Santo. Modernização da
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estrutura portuária administrada pela Companhia Docas do Espírito Santo —

CODESA.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Como Líder) - Desrespeito, pelo Comando da

Aeronáutica, de dispositivo legal sobre a progressão na carreira de taifeiro.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Como Líder) - Retomada do programa Cidinha

Livre,  veiculado pela Rádio Haroldo de Andrade, no Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Defesa de votação pela Casa do projeto de

criação do Estatuto do Esporte.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Refutação às críticas da Oposição ao Governo

Federal. Insustentabilidade do artigo de Gesner de Oliveira sobre a semelhança

entre os Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Eurico Gaspar Dutra. Acerto das

políticas socioeconômicas do Governo petista.

 PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Reclamação contra o atraso no início da

sessão extraordinária convocada para hoje às 18h.

PRESIDENTE (Ademir Camilo) - Inexistência de quorum regimental para

início da sessão extraordinária.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) - Empenho da oradora pelo cumprimento e

aperfeiçoamento do Estatuto da Criança e do Adolescente. Importância da

aprovação do Projeto de Lei nº 1.300, de 1999, sobre a dedução de contribuição em

favor dos fundos controlados pelos Conselhos dos Direitos das Crianças e dos

Adolescentes. Êxito da política social implementada pelo Governo Lula da Silva.

Implementação de ações eficazes no combate à violência contra a juventude.

JOÃO LYRA (PTB, AL - Pela ordem) - Matéria Com os piores indicadores

sociais do País, Alagoas ainda regride, publicada pelo jornal O Estado de S.Paulo.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Manifesto do Conselho

Nacional Armênio da América do Sul — Representação do Brasil, a respeito de

vandalismo no cemitério armênio de Djugha. Proposta de reativação da Comissão

Parlamentar Amigos da Armênia.

NEY LOPES (Bloco/PFL, RN) - Anúncio de construção de aeroporto

internacional no Município de São Gonçalo do Amarante, na Região Metropolitana

de Natal, Estado do Rio Grande do Norte. Defesa de criação de Zona de Livre

Comércio nas proximidades do futuro aeroporto.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Prejuízos causados pelas

enchentes nos Municípios de Guaratinguetá, Potim e Aparecida, Estado de São

Paulo.

JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação

ao Ministério de Minas e Energia para implantação de fábrica de fertilizantes no

Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Empenho na liberação de

recursos orçamentários para a construção de centro de saúde no Município de

Neves, Região Metropolitana de Belo Horizonte, Estado de Minas  Gerais.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Instalação de Vara

da Justiça Federal no Município de Barra do Piraí, Estado do Rio de Janeiro.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 316, REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DE
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2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização, pelo Ministério

do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, de oficina de trabalho sobre o

Programa Fome Zero. Apoio ao programa de segurança alimentar do Governo

Federal.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 028, REALIZADA EM 8 DE

FEVEREIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra para orientação da respectiva bancada.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 030, REALIZADA EM 9 DE FEVEREIRO DE

2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Reunião realizada pela

Frente de Libertação do Maranhão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO MAURO BENEVIDES (PMDB,

CE) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 033, REALIZADA EM 14

DE FEVEREIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Urgência na apreciação de proposição sobre a redução de gastos de campanha

eleitoral.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 033, REALIZADA EM 14

DE FEVEREIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Importância da participação da Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia na

implementação do Programa Luz para Todos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ZÉ LIMA (PP, PA - Como Líder)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 002, REALIZADA EM 16 DE
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FEVEREIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio de

lideranças políticas do Estado do Pará à construção da Usina Hidrelétrica de Belo

Monte no Rio Xingu. Reivindicação à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, de

agilização no trâmite das licenças ambientais do empreendimento. Empenho do

Governo Federal na implantação do Programa Luz para Todos na Ilha de Marajó.


